

国家网信办出手!

涉嫌违反《网络安全法》被立案调查

微信 新浪微博
百度贴吧

摊上事了



本版股评文章作者联合声明:在知情的范围内,本机构、本人以及财产上的利害关系人与所评价的证券没有利害关系。股评仅供参考,投资风险自担。

新华社电 国家网信办11日发布,国家网信办近日指导北京市、广东省网信办分别对腾讯微信、新浪微博、百度贴吧立案,并依法展开调查。

根据网民举报,经北京市、广东省网信办初查,3家网站的微信、微博、贴吧平台分别存在有用用户传播暴力恐怖、虚假谣言、淫秽色情等危害国家安全、公共安全、社会秩序的信息。

国家网信办有关负责人表示,3家网站平台涉嫌违反网络安全法等,对其平台用户发布的法律法规禁止发布的信息未尽到管理义务。网信部门将认真贯彻落实网络安全法等法律法规,加大互联网信息内容监管执法力度,欢迎网民举报相关违法违规线索。

回应

百度新浪腾讯
对用户深表歉意

昨日下午,腾讯微信、新浪微博、百度贴吧相继回应该事件,对用户深表歉意,将积极配合相关部门调查。 中新

提醒

互联网违法和不良信息举报方式

受理举报电话 12377
举报网址 www.12377.cn
举报邮箱 jubao@12377.cn

又一共享单车倒闭

叮叮单车公司跑路,车还在,老板和用户的押金不见了

近日有一家共享单车“人去楼空”。尴尬的是,这样的情况与之前有所不同——单车还在,公司失联,大量用户押金不见了。

叮叮单车由南京铁拜网络科技有限公司运作,2016年底登陆南京市场,押金为每辆车199元。早在3月份,就有网友陆续反映,叮叮单车押金退款迟迟不到账的问题。记者近日前往叮叮单车公司时,发现公司已经“人去楼空”。

同时,在叮叮单车的微信账号和微博上,仍有大量用户反映自己少则一百多、多则几百元的押金加充值金额,仍未返还。 每经

本周最后一个交易日,A股在多因素共振下深幅调整。上证综指盘中险些跌破3200点,创下年内最大单日跌幅。中钢协称“拿环保政策炒作钢价是危言耸听”,受此消息影响,资源股昨日跳空下跌,沪指下跌罪魁祸首,个股扎堆跌停,一改此前疯涨态势。钢铁板块重挫逾6%,有色金属、煤炭两板块跌幅也超过了4%。沪深两市继续放量,总量超过5300亿元。

值得一提的是,昨日全球股市几乎出现全线下跌的态势,隔夜美股重挫,韩国股市及港股也纷纷下挫。分析人士认为,全球股市此番同一时间进入调整,并非偶然,而是多重因素综合作用所致。 综合

资源股集体变脸,沪指大跌
逾1.5%,创年内最大单日跌幅

A股又挨“一刀”

行业板块全线告跌

两市低开低走,大盘午前大幅跳水,午后持续震荡走低,创业板指早盘震荡走高几度翻红,午后一度冲高,收盘前遭遇大幅跳水惨淡收尾。

截至收盘,沪指报3208.54点,下跌53.21点,跌幅1.63%;深成指报10291.35点,下跌189.29点,跌幅1.81%;创业板指数报1742.14点,下跌11.53点,跌幅0.66%。

股指调整的同时沪深两市个股普跌,上涨品种总数不足600只。

行业板块全线告跌。钢铁、有色金属、煤炭三大资源板块集体重挫,其中前者跌幅高达逾6%,后两个板块跌幅也都在4%以上。除银行股外,消费概念股表现抗跌,电子、医药生物、传媒教育等板块跌幅不足1%。

周期股短期风险较大

中国钢铁工业协会表态称近期钢价上涨为“炒作”,A股相关上市公司股价回落。隔夜欧美股市全线大幅下跌,海外市场风险偏好显著降低,也对A股形成拖累。受多重因素影响,A股放量下挫。

市场中的周期股是前期短线资金抱团的重点,当前遭遇资金集体获利回吐,短线风险较大。相对而言,创业板的抗跌性能突出,投资者仍应避免追高,短线而言,市场中超跌绩优板块尤其值得关注。



冯海良

虽然只有八分钟,我还是很开心的

美股现“乌龙指”事件,美市出现一秒钟“宇宙第一股”

海亮教育从10.18美元蹦到每股199999美元,飙涨2万倍

这个浙江老板做了八分钟世界首富

从排名600名开外的富豪到成为世界首富需要多长时间?海亮教育告诉你,只需要8分钟。

美国当地时间8月10日早盘,在纳斯达克上市的海亮教育开盘短短5分钟后,股价开盘后犹如坐上“火箭”一飞冲天:海亮教育由每股10.18美元突然飙升至每股199999.99美元,涨幅高达两万倍!

该股在当地时间9时35分以近20万美元的股价成交700股,成交额高达1.399亿美元。海亮教育随后暂停交易,9时43分交易恢复,而股价也回落到了正常水平。截至当日收盘,该股报收10.35美元。 钟和

市值是苹果6倍

按海亮教育总股本为2570万股计算,海亮教育当时的市值飙升至5.4万亿美元。

这一市值是全球最大苹果公司市值(约8000亿美元)的6倍还多,成为美股市场第一只达到万亿市值的企业。这也意味着,在那短短的几分钟之内,海亮教育坐上了全球市值第一的头把交椅。

老板瞬间成全球首富

有网友甚至调侃:“海亮教育的大股东瞬间成了全球首富”。

海亮教育由海亮集团投资兴办,始创于1995年8月。2015年7月,海亮教育集团在美国纳斯达克全球市场挂牌交易,成为国内首家登陆美股的基础教育全日制学校。

海亮教育实际控制人冯海良(浙江诸暨人)持股超过90%,身家超过4.5万亿美元,也短暂登上了

世界首富的宝座。

据2017胡润全球富豪榜,海亮集团的冯海良雄踞绍兴富豪榜首位,拥有215亿元资产,排名全球第642位。

一切只因“乌龙指”

股价一飞冲天,但从成交明细来看,最有可能的情况却是“乌龙指”。如果以开盘价10.18美元计算,这位很可能是输入错误导致下错单的交易者,在这笔交易上多付出了1.4亿美元。

“乌龙指”无论是在国际市场还是中国市场都并不罕见。所谓乌龙指,即指各家券商、基金等机构的股票交易员、股民等在交易的时候,不小心敲错了价格、数目、买卖方向等事件的统称。

美国股市没有设置涨跌停板,不存在10%的涨跌幅上限,因此才能出现超过20000倍的涨幅。

短新闻

余额宝持有额度上限下调至10万元

继5月份将余额宝上限下调为25万后,天弘基金管理有限公司昨晚发布公告,自2017年8月14日起,将余额宝个人交易账户持有额度上限调整为10万份(一份货币基金净值为1元),已有存量不受影响。 中新

京东宣布21日与天天百世终止合作

京东昨日在其论坛官方互动区发布公告称,平台将于2017年8月21日终止与天天快递、百世快递的合作。届时,商家通过天天快递和百世快递发送商品的物流信息将无法在京东平台展示。 证时

蝶彩资产操纵市场被罚没逾1.45亿

昨日,证监会新闻发言人高莉表示,证监会近日对恒康医疗控股股东及实际控制人阙文彬与蝶彩资产管理(上海)有限公司、蝶彩资产实际控制人谢凤华合谋,利用作为上市公司控股股东及实际控制人具有的信息优势,控制恒康医疗密集发布利好信息,人为操纵信息披露的行为作出行政处罚,没收蝶彩资产违法所得4858万元,并处以9716万元罚款。 证时

万达:告别房地产,走上轻资产之路

最近1个月,万达集团给外界的关键词是:瘦身,变现,收缩,退出……对于万达的新动作,万达10日发布文章给出了解读。

万达卖掉的是酒店资产,但保留了酒店管理公司,卖掉的万达酒店仍归酒店管理公司管;万达卖掉了万达城91%的股权给融创中国,但是万达依然是万达城品牌拥有者和经营管理者。万达彻底告别了房地产,从此大步走上轻资产之路。 每经